



Onsdag, den 12. april 2023
Kl. 13.30 – 17.30
Aktivitetscenter Mødestedet
Lille sal

Deltagere: VDS, KK, LB, JL, HP, PH, WP, KMJ, ET

Fraværende:

DAGSORDEN

Evt. kommentar/motivering/udbygning:

- | | |
|------------------------------------|--|
| 0 Godkendelse af dagsorden: | Godkendt |
| 1 Godkendelse af referater: | Referatet fra den 1. marts. Godkendt.
Referatet fra den 15. marts 2023. Godkendt. |
| 2 Kommende mødedatoer: | Bestyrelsesmøde den 3. maj kl. 13.30
på Mødestedet |

Orientering fra bestyrelsen

3 Formanden:

- | | |
|---|---|
| 1) Godkendelse af Forretningsorden med bilag | De indkomne ændringer blev skrevet ind i forretningsordenen. Forretningsordenen blev dernæst godkendt. Underskives ved næste bestyrelsesmøde. |
| 2) Kursus for bestyrelsen den 20.-21. september på hotel Munkebjerg | Hele bestyrelsen deltager. |
| 3) Distrikt 4's mødekalender i april/maj | 19.04. - Årsmøde i distrikt 4. KK deltager. Sørger selv for tilmelding.
20.04. - IT temadag. TG og JL. Er tilmeldt.
24.04. - Frivillig kursus for nytilkomne inden for de seneste 2 år. Karen Johannesen kontaktes angående deltagelse. Lone kontakter KJ.
02.05. - Temadag om den nye Sundhedsreform. Ingen deltager.
10.05. - Distriktsmøde for distrikt 4, 5 og 6. VDS og KK deltager. Vagn tilmelder. |
| 4) Borgerkonference i Magion den 31. maj kl. 16.00 – 20.30 | LB, KMJ, WP, KK, PH og ET deltager. ET tilmelder. |
-

- | | |
|--|---|
| 5) Årsrapportmøde Ældre Sagen den 27. april kl. 09.00-15.30 i Fredericia | HP deltager.
HP tilmelder selv. |
| 6) Fastsættelse af mødedatoer for resterende år | Mødedatoer for sæson 2023/ 2024 er fastsat til den første onsdag i måneden undtagen juli 2023 og 2024.
Onsdag den 6. sept. 2023 blev besluttet afviklet som et budgetseminar med tidsrammen kl. 10.00-18.00.
ET laver listen for mødedatoer for 2023/2024. |
| 7) Koordinationsudvalg | Udsat til næste bestyrelsesmøde. |
| 8) Har vi alle skemaer og indberetninger på plads? | Vi drøftede skemaerne og fik blanketten med signaturer underskrevet.
Formaliteterne omkring bestyrelsens sammensætning undersøges til næste bestyrelsesmøde. |
| 9) Henvendelse fra Gyttegård Golfklub | Golfklubben tilbyder Ældre Sagens medlemmer mulighed for at spille golf for specialpris for så til gengæld kun at benytte et bestemt antal "huller" på golfbanen |
| 10) Henvendelse fra "Frivilligcenter" Nymarksvej | Vi afventer, hvad de vil byde ind med.
VDS og KK deltager. |
| 11) Henvendelse fra GAS | Ældre sagens medlemmer tilbydes en entrépris på 80 kr. (normalpris 130 kr.) på forestillingerne den 11., 12. og 13. maj 2023.
Det blev foreslået, at medlemmerne viser medlemskort ved indgangen, som dokumentation for at få rabat.
"Den Gamle Grammofon" (revy) på Hotel Hedemarken den 20. april. Som medlem af Ældre Sagen gives en rabat på 100 kr. Tilmelding direkte til hotellet. |
| 12) Henvendelse fra Tvis Køkken | Ældre sagens medlemmer får nu 22 procent rabat på inventar fra Tvis Køkken.
Tvis Køkkencentret vil lave et arrangement omkring det nye koncept med foredrag og lidt godt til "ganen".
Den 21. juni 2023 blev foreslået som mulig dato. Vi foreslår TVIS at lave en reklame for arrangementet til mangfoldiggørelse på vores hjemmeside. |
| 13) Henvendelse fra Fritidsliv Billund Kommune | Bestyrelsen drøftede denne henvendelse og vil ikke gøre yderligere. |
| 14) Davidsens Hørecenter | Bestyrelsen drøftede denne henvendelse og vil ikke gøre yderligere. |

4 Næstformanden

-
- | | |
|---|--|
| 1. Årshjulet | Beslutning om afvikling af enten frivilligfest eller -udflugt udsættes til bestyrelsesmødet i maj.
Annoncering i ugeavisen næste gang bliver for både maj og juni måned. Aktiviteter og datoer sendes til KK i løbet af uge 15. |
| 2. DET SKER. Deadline 30. maj. Dækningsperiode 4. aug.-13. okt. | Deadline og dækningsperiode er OK. |
| 3. Digital hjemmeside. | Halvårsfolderens udseende blev drøftet. Hvem kan lave den? Møde hos KK den 23.05. kl. 10.00 omkring PR og digital hjemmeside. Deltagere: VDS, JL, KK og ET. |
| Frivillig Koordinator. | LB og KK er blevet oprettet som frivillig koordinatører. Nu skal der arbejdes med at betjene programmet. Frivillige skal opdateres. |
| 5 Kassereren | HP berettede kort om årets kassebeholdning indtil nu. |
| 6 Sekretæren | Bookingdatoer blev gennemgået og ændringer blev foreslået. ET tager kontakt til Lærke fra kommunen for at få de sidste bookinger på plads. |
| 7 Sociale aktiviteter | Vi har fået en ny "morgenringer". Grethe Kristensen er blevet orienteret. |
| 8 Motionsaktiviteter | Mandagsholdet holder ferie i juni, juli og august.
Tirsdagsholdet holder ferie i juli. |
| 9 Arrangementer | Forårsfesten afvikles med 132 deltagere den 13. april.
Ca. 80 tilmeldte til "Danmark spiser sammen" den 26. april.
Der arbejdes fortsat på at folk tilmelder sig på hjemmesiden og betaler der. Hans står for afvikling af "DK spiser sammen".
Udvalget er godt i gang med planlægningen af Seniorfestivallen.
Der er søgt om tilskud fra kommunen til afvikling af festivallen. |
| 10 Medlemsaktiviteter | Kabinescooterkursus berammet til den 20. marts blev aflyst pga. for få tilmeldte. Kabinescooterkurset bliver derfor en del trafikarrangementet den 10.okt. 2023.
Tilmeldte til "Smagen af Danmark" er pt. 7 personer. Turen vil blive aflyst i samarbejdet med Ældre Sagen Grindsted.
Deltagerne får mulighed for at deltage direkte sammen med Ans Rejser.
Mors – Doverodde er udsolgt med 50 deltagere. Der er en venteliste på 10 personer.
100 tilmeldte til Seniorbio i morgen den 13. april. |
| 11 IT og teknologi | Deadline for "Det Sker" er den 31. maj. |
-

- | | |
|-------------------------------------|-----------|
| 12 Det ældrepolitiske område | Intet nyt |
| 13 Bordet Rundt | Intet nyt |
| 14 Eventuelt | Intet nyt |

For dagsordenen
d. 2. april 2023
Vagn Dalgaard Sørensen

For referatet
den 16. april 2023
Ella Thomsen
